
  

 
 

 

 

Versandanschrift 
Address 
Adresse du destinataire 
Indirizzo di transporto 
Dirección de expedición 
 

 
 
Fax.-No 
  

 
 
 
 

2544-900-3_01 080916-TCHG511er 

945474 230V 50/60Hz D 
947986 230V 50/60Hz CH 
947987 110V 50Hz GB 
947988 120V 50/60Hz USA 
947989 230V 50/60Hz PL 

Ersatzteilliste 
Spare parts list 
Liste des pièces de rechange 
Elenco parti di ricambio 
Lista de piezas de repuesto 

947990 

TruTool        
S 160 (1A1) 

220V 60Hz KR 
 
 
 

NO. D'ORDINE PEZZO DI RICAMBIO QUAN. 
NO. DE REF. PIEZA DE RECAMBIO CANT. 
NO. DE REF. PIECE DE RECHANGE QUAN. 
ORDER. NO. SPARE PART QUAN. 

NO BEST.-NR. ERSATZTEIL DIN STK. 
     

1 014559 M5x18 DIN 912  
2 945476    
3 027669  DIN 625  
4 119584 Ø 8x20 / 0.5 DIN 988  
5 119583 RSTO 8 DIN 620  
6 122906 Ø 12x24 / 0.5 DIN 988  
7 119301    
8 941013    
9 143456    
10 085928 Ø 5.1x11 / 0.8   

11 027693  DIN 625  
12 941019    
13 014400 M4x8 DIN 912  

941016 0,2   
941017 0,4   14 
941018 0,6   

15 941014 +Pos. 14   
16 015164 M10x20 DIN 912  

044502 Standard   
17 

919760 „Cr“   
18 087705 M4x8 DIN 913  
19 087704 M5x10 DIN 7500  
20 947556    
21 950632 Pos. 4,8,9   



  

 
 

2544-900-3_01 080916-TCHG511er 

 


